

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، ہیڈ آفس، اسلام آباد

Press Release

وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کا سی ڈی اے سہولتی مرکز کا دورہ

ریکارڈ کو فوری طور پر ڈیجیٹائزڈ کیا جائے۔ وفاقی محتسب

سی ڈی اے ملازمین کے لئے فوری طور پر پنشن سنٹر قائم کیا جائے

اسلام آباد () وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے سی ڈی اے کے خلاف کثیر تعداد میں شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے وفاقی محتسب کے سینئر ایڈوائزر احمد فاروق، ایڈوائزر فضل کریم خٹک اور ڈائریکٹر میڈیا جاوید چوہدری پر مشتمل تین رکنی ٹیم تشکیل دے کر سی ڈی اے کے مرکزی ڈائریکٹوریٹ بھیجی۔ ٹیم نے حقیقی صورتحال جاننے کے لئے سی ڈی اے کی طرف سے عوام الناس کے لئے بنائے گئے ”یکجا سہولتی مرکز“ میں موقع پر جا کر موجود سائلین کی شکایات سنیں اور سی ڈی اے کے سینئر افسران سے بھی ملاقات کی۔ دورے کے دوران معائنہ ٹیم نے اس بات کا نوٹس لیا کہ سی ڈی اے میں آنے والے لوگ سی ڈی اے کی آمدن کا بہت بڑا ذریعہ ہیں لہذا ان کے لئے سہولیات بھی اس سے ہم آہنگ ہونی چاہئیں۔ واضح رہے کہ سی ڈی اے کا سہولتی مرکز روزانہ سینکڑوں لوگوں کو خدمات فراہم کر رہا ہے۔ سی ڈی اے کے ممبر فنانس رانا نکیل اصغر نے معائنہ ٹیم کو سی ڈی اے کی طرف سے اٹھائے گئے نئے اقدامات سے بھی آگاہ کیا اور بتایا کہ اسلام آباد میں زمین کے لین دین کے حوالے سے سی ڈی اے نے اپنے مرکزی دفتر کا سارا ریکارڈ ڈیجیٹائزڈ کر لیا ہے اور اب اپنے دیگر دفاتر کے ریکارڈ کو ڈیجیٹائزڈ کرنے کے منصوبے پر کام جاری ہے۔ ممبر فنانس سی ڈی اے نے مزید بتایا کہ سی ڈی اے کا اپنا ”میجمنٹ انفارمیشن سسٹم“ اب مکمل طور پر کام کر رہا ہے اور سی ڈی اے کے تمام دفاتر اس نظام سے منسلک کر دیئے گئے ہیں۔ ٹیم کو یہ بھی بتایا گیا کہ ہیلپ لائن 1819 بھی متعارف کرادی گئی ہے جس کے ذریعے کوئی بھی شخص اپنے کسی بھی مسئلے کے سلسلے میں رہنمائی اور معلومات حاصل کر سکتا ہے۔ وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کے سربراہ نے سی ڈی اے حکام کو ہدایت کی کہ وہ فوری طور پر اپنے ملازمین کی پنشن کے لئے بھی ایک سنٹر قائم کریں۔ انہوں نے سی ڈی اے کے دیگر دفاتر کے ریکارڈ کو بھی فوری طور پر ڈیجیٹائزڈ کرنے کی ہدایت کی۔ معائنہ ٹیم عوامی مشکلات کے ازالے کے لئے سی ڈی اے کے ادارہ جاتی نظام اور طریق کار میں اصلاحات کے سلسلے میں قلیل مدتی اور طویل مدتی سفارشات پر مشتمل مفصل رپورٹ اگلے 48 گھنٹے میں وفاقی محتسب کو پیش کرے گی۔ اس سلسلے میں کل (23.04.2022) کو سی ڈی اے کے چیئرمین / چیف کمشنر اسلام آباد، وفاقی محتسب سیکرٹریٹ میں وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی سے میٹنگ کریں گے جس میں مختلف امور کا جائزہ لے کر لائحہ عمل تیار کیا جائے گا تاکہ سی ڈی اے اسلام آباد کے رہائشیوں کو مزید بہتر خدمات پیش کر سکے۔